ЗВІТ про виконану роботу
наукового гуртка ««Клуб дослідників публічного адміністрування та проектного менеджменту» на 2018 – 2019 навчальний рік
(керівник – к.е.н., доц. Золенко А. С.)

Гурток розпочав свою діяльність з 2018 року. За цей період усі студенти виконували наукову роботу згідно отриманої тематики. Зустрічі проводились згідно графіку, з виступами студентів, обговоренням і дослідженням сучасних проблем в управлінні проектами. Робота членів гуртка проявляється в участі у щорічних міжнародних науково-практичних конференціях, у виступах з доповідями на різноманітних засіданнях, публікації наукових статей та тез.
В ході діяльності наукового гуртка 14 травня 2019 р. студенти 1м курсу факультету економіки і права (Гусейнов Джавад, Скіданова Дар'я, Скіданов Тарас) прийняли участь у ІІ етапі міського конкурсу студентських проектів «Харків – місто молодіжних ініціатив», де у номінації «Харків – територія успішної кар’єри» виступили з проектом «Kuznets Business School» та зайняли друге місце.
Студенти наукового гуртка «Клуб дослідників публічного адміністрування та проектного менеджменту» приймали участь у першому турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Управління проектами» серед студентів факультетів ХНЕУ ім. С. Кузнеця. В першому турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Управління проектами» взяло участь 5 студентів, з них 2 стали переможцями. Перше місце зайняв студент 1м курсу факультету економіки і права Байов О. В., друге – студентка 1м курсу факультету економіки і права Скіданова Д. А.
За 2018-2019 н.р. в рамках роботи наукового гуртка було подано 1 студентську наукову роботу на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з «Управління проектами і програмами», що проходив 5 квітня 2019 р. у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки, де студент 1м курсу факультету економіки і права Байов О. В. був нагороджений дипломом ІІІ ступеня.
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